

ΠΡΟΣΚΛΗΤΗΡΙΟ
ΙΣΤΟΡΙΑΣ, ΜΝΗΜΗΣ ΚΑΙ ΑΓΩΝΩΝ

Αγαπητοί, απανταχού συμπατριώτες Νυμφάσιοι,

Μια νέα χρονική περίοδος, σε πλήρη και αναπόσπαστη συνέχεια όλων των προηγούμενων, εγκαινιάστηκε και άρχισε με την εκλογή του νέου Διοικητικού Συμβουλίου, το οποίο εξελέγη κατά τις αρχαιρεσίες της 20^{ης} Μαρτίου 2022.

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου, ομόφωνα, αποφάσισε και συγκροτήθηκε σε σώμα συνταχθέντος του υπ' αριθ. 1 πρακτικού του, κατά την συνεδρίασή του της 24^{ης} Μαρτίου 2022.

Με το υπ' αριθ. 2 πρακτικό του, το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου, κατά την συνεδρίασή του της 24^{ης} Μαρτίου 2022, ομόφωνα, επίσης, αποφάσισε, για την αποτελεσματικότερη προώθηση και επίτευξη των σκοπών του, την συγκρότηση Ομάδων Έργου και τον ορισμό Υπευθύνων και Εκπροσώπων του, έτσι ώστε, όσον το δυνατόν περισσότερα μέλη του να δραστηριοποιηθούν και να μετέχουν ενεργά, με την συνδρομή και την βοήθειά τους, στην υλοποίηση των προσπαθειών του για την γενέθλια γη και τους ανθρώπους της, απανταχού.

Στο εν λόγω υπ' αριθ. 2/09-04-2022 πρακτικό, το Δ.Σ. του Συλλόγου έχει συμπεριλάβει πλείστους όσους Νυμφάσιους και συνδεδεμένους, άρρηκτα, με την Νυμφασία, με συγγενικούς δεσμούς.

Δεν ήταν, όμως, εφικτό να μιλήσουμε με όλους προκειμένου να τους πληροφορήσουμε για την ενέργεια του Δ.Σ. του Συλλόγου να τους συμπεριλάβει στους σχεδιασμούς του που αφορούν μια σειρά θεμάτων, με τελικούς αποδέκτες την Νυμφασία και τους απανταχού Νυμφάσιους.

Πιστεύουμε, άλλωστε, ότι αυτό θα μπορούσε να είναι περιττό, αφού κανείς δεν θα αρνείτο στο κάλεσμα για συστράτευση και ενεργοποίηση υπέρ του γενέθλιου τόπου μας, των όπου γης ανθρώπων του, της πατρογονικής μας ιστορίας και των γενεών που πέρασαν, αλλά και αυτών που θα έλθουν.

Θέλουμε, λοιπόν, να σας ευχαριστήσουμε, όλους μαζί και κάθε έναν από εσάς ξεχωριστά, για την τιμή που μας κάνετε να συμμετάσχετε με ενεργό και υπεύθυνο ρόλο στις προσπάθειές μας να προσφέρουμε ο,τι μπορούμε περισσότερο και καλύτερο ως Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου μας, ισότιμα μέλη του οποίου ιστορικού Συλλόγου αποτελούμε, ανεξαιρέτως, όλοι μας.

Σε αυτή την προσπάθεια δεν μπορεί να λείπει κανείς, γιατί κανείς δεν περισσεύει, γιατί όλοι είναι πολύτιμοι και χρήσιμοι. Ιδιαίτερα δε, οι σκοτεινοί και απάνθρωποι καιροί που διάγουμε και οι δύσκολες και επικίνδυνες περιστάσεις που ζούμε μας επιτάσσουν και μας ωθούν, περισσότερο από ποτέ άλλοτε και μας καθοδηγούν και μας "συμβουλεύουν" να ξαναθυμηθούμε να ζούμε με αδελφосύνη, αλληλεγγύη και υπηρετώντας διαχρονικές αξίες, εάν επιθυμούμε να περισώσουμε και να διατηρήσουμε ο,τι έχουμε και μας χαρακτηρίζει, να δημιουργήσουμε περαιτέρω και να αφήσουμε και εμείς κάτι, ως παρακαταθήκη και κληρονομιά, στους μετά από εμάς, στις γενεές που θα έλθουν.

Με πίστη στον κοινό σκοπό και με αγάπη, ομόνοια, ενότητα, σεμνότητα και ταπεινότητα, όλοι μαζί θα μπορέσουμε να κατορθώσουμε πολλά!

Σας ευχαριστούμε και πάλι όλους και ας ευχηθούμε, όλοι μαζί, με μια ψυχή, να αγωνισθούμε τον καλό αγώνα και να απολαύσουμε το καλό αποτέλεσμα της ευόδωσης των προσπαθειών μας.

“Η Αγάπη για την Νυμφασία μας ενώνει και μας οδηγεί”

**Με πατριωτικούς χαιρετισμούς,
Το Δ.Σ. του Συλλόγου**